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Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Recentemente, o Sindicato dos Enfermeiros Portugueses veio a público denunciar a carência de

350 enfermeiros no conjunto das unidades públicas de saúde do Algarve, 238 dos quais no

Centro Hospitalar do Algarve.

Esta situação, que põe em causa a acessibilidade dos utentes aos cuidados de saúde em tempo

útil e a qualidade e segurança dos cuidados de saúde prestados em muitos serviços, coloca

uma grande pressão sobre os enfermeiros e estará ainda a gerar “uma onda de

descontentamento e desmotivação nos profissionais e que tem levado à saída para o privado,

para o estrangeiro ou até mesmo ao abandono da profissão”.

De acordo como o Sindicato dos Enfermeiros Portugueses a Administração Regional de Saúde

do Algarve estaria a fazer um levantamento das necessidades de enfermeiros para a região a

fim de suprir as necessidades, no entanto, não se conhece o desenvolvimento desse processo,

nem as medidas que serão adotadas, designadamente para contratar os enfermeiros em falta.

Pelo exposto e com base nos termos regimentais aplicáveis, vimos por este meio perguntar ao

Governo, através do Ministro da Saúde, o seguinte:

Confirma o Governo que há 350 enfermeiros em falta nas unidades públicas de saúde do

Algarve, 238 dos quais no Centro Hospitalar do Algarve?

1.

Reconhece o Governo que esta acentuada carência de enfermeiros coloca em causa a

qualidade e segurança dos cuidados de saúde prestados em muitos serviços?

2.

Quando serão abertos procedimentos concursais para suprir a falta de enfermeiros no Centro

Hospitalar do Algarve e ao nível dos cuidados de saúde primários da região? Quantas vagas

serão colocadas a concurso? Quando prevê o Governo que esses concursos estarão

concluídos?

3.



Palácio de São Bento,  terça-feira, 29 de Abril de 2014

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

PAULA SANTOS(PCP)

CARLA CRUZ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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